

# РОЖДЕСТВО В МАЛИ

Джудит с радостью ждала приходского праздника  
в честь рождения Иисуса.

Джессика Мартинес  
(Основано на реальных событиях)

«Ангелы поют с Небес, вторят им и дол, и лес» (Гимны,  
№118).

Наступил день Рождества. По дороге к церковному зданию Джудит тихонько напевала гимн. Вместе со своими сестрой и братом она шла на приходской Рождественский вечер.

Ее сестра, по имени Эстер, улыбалась. «Это 'Ангелы поют с Небес'?»

«Да! Мой любимый. Надеюсь, мы сегодня будем его петь». Джудит широко улыбнулась.

«Обожаю эту песню!» – добавил Дезире, ее брат. И громко запел: «Сла-а-а-вен Бог!»

Все рассмеялись. Джудит с радостью ждала приходского праздника в честь рождения Иисуса. Немногие люди в Мали отмечают Рождество. В этой части Африки большинство людей ничего не знают об Иисусе. Для них Рождество – обычный день.

На улицах было полно народа. В магазинах продавали светло-зеленые дыни. Молодые и пожилые люди переносили на головах кувшины с водой. Мальчик вел ослика, запряженного в телегу. Джудит посмотрела на высокий узкий минарет прекрасной мечети – здания, где многие их земляки-мусульмане поклонялись Богу.

Раньше Джудит, Эстер и Дезире ходили в папину церковь. Но в прошлом году они присоединились к Церкви Иисуса Христа Святых последних дней. Теперь они втроем





каждую неделю ходили туда. Джудит нравилось узнавать об Иисусе в Первоначальном обществе.

Наконец они пришли на мероприятие. Большинство семей их небольшого прихода уже собрались. На стене в причастном зале прожектор показывал Рождественские видеосюжеты. Джудит смотрела, как Иосиф ведет по Вифлеему ослика, на котором сидит Мария. Многолюдные пыльные улицы напомнили ей Мали!

Когда видеосюжеты закончились, к зданию подъехало такси. Из него вышла сестра Валери, президент Общества милосердия.

«Я привезла еду!» – объявила она.

Все начали помогать выносить контейнеры на балкон. Вот это был пир! Картофельный салат, морковь, зеленые бобы, светло-желтый рис, жареная курица... объедение!

«Большое спасибо, сестра Валери!» – сказала Джудит.

Потом маленькие дети получили по подарку: мяч, куклу или игрушечную машинку. Джудит подарка не хватило, но она не расстроилась. Она была рада видеть улыбки малышей.

Вечер закончился пением. Исполняя песню «Ангелы поют с Небес», Джудит улыбалась.

Весь небольшой приход пел вместе. Это было поистине чудесно. Иисус действительно родился много лет назад! Джудит была очень благодарна за то, что они с Дезире и Эстер узнали о Нем. И она была рада возможности праздновать Его рождение. ●

*Автор живет в штате Техас, США.*



Эстер, Джудит и Дезире перед своим церковным зданием.

«В эту Рождественскую пору мы празднуем величайший из всех даров... – рождение Младенца из Вифлеема».

Старейшина Дитер Ф. Ухтдорф, член Кворума Двенадцати Апостолов, «Великодушный» (Божественный час Первого Президентства, 6 декабря 2015 г.), [broadcasts.ChurchofJesusChrist.org](http://broadcasts.ChurchofJesusChrist.org).

РИСУНКИ ЭСТЕР МАРШАЛ.